

В Генеральную прокуратуру
Российской Федерации
Генеральному прокурору
Чайке Юрию Яковлевичу

От жителей компактного поселения
цыган Лесколовского сельского
поселения Всеволожского района
Ленинградской области

Открытое письмо

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Мы, жители Лесколовского сельского поселения, по национальности – цыгане. Нас 980 взрослых и 400 детей. Живём компактно, в таборе, на российской земле с 1971 года.

Мы являемся гражданами РФ, являемся законными представителями наших детей, осознаем свои права и обязанности, работаем в тесном взаимодействии с администрацией поселения, с администрацией Осельковской школы, в которой учатся наши дети на протяжении 15 лет. Мы благодарны, что для наших детей сделано все необходимое: администрация предоставила маленькое, но уютное, теплое и светлое здание. Мы находимся в тесном взаимодействии со школой, являемся активными участниками образовательного процесса, ценим учительский труд и заботу о наших детях. Мы живем компактно, имеем свой язык, который любим, свои традиции, которые заботливо передаем из поколения в поколение. Благодарны, что социум относится к нам с пониманием: за все годы проживания на этой земле у наших детей и у нас не было вражды, конфликтов, только доверие и взаимопонимание. Наши дети в маленькой Осельковской школе растут в мире, любви и согласии. Мы отдаем наших детей в руки учителей в 6,5 лет, маленьких, особенных, не знающих языка, стеснительных и замкнутых. Особенно важно, чтобы рядом были свои, цыганские дети, с которыми они вместе и в школе, и дома – одна семья, одни традиции, обычаи – полный контакт и взаимопонимание. Мы ценим то, что 97 цыганских детей учатся вместе, в одном здании. Вместе с учителями, которые принимают их всем сердцем, наши дети осваивают язык страны, в которой живём, школьную программу. Нас всё устраивает: никто не нарушает нашего жизненного уклада, уважают наши традиции. Отдельное здание – это компромиссное решение, которое устраивает всех участников образовательного процесса. Мы не смешиваем два менталитета, не ущемляем интересы русских, украинцев..., обучающихся в здании рядом. Нам предоставлено право выбора: двери открыты, идет постепенная адаптация наших детей в социум

(совместные игры, праздники, спортивные соревнования). С нашими желаниями считаются, дают возможность соединить наши традиции с демократическим обществом. Мы довольны нашей жизнью, радуемся за своих детей, нас все устраивает. В микрорайоне есть и другие школы, но мы хотим, чтобы наши дети учились именно в нашей, Осельковской.

Не устраивает такое положение дел только организацию «Мемориал» (Абраменко О.А.). На протяжении нескольких лет эта организация третирует школу, вмешивается в наши отношения с русскими, прикрывая это все заботой о защите наших прав и прав наших детей. Мы – законные представители наших детей и никто не имеет права нас подменять. Наши права защищать не надо, на них никто не покушается, нас в правах никто не ущемляет, мы не меньшинства, мы – полноправные жители РФ со всеми правами. «Мемориал» – не правозащитная организация, а псевдонаучная, присосалась к нашему табору: печатают статьи, фотографируют, жалуются от нашего имени. Кто их уполномочил? Мы несколько раз ездили к ним и выражали свой протест – нет, они продолжают свою деятельность: жалуются на школу: в комитет по образованию г. Всеволожска, в правительство Ленинградской области уполномоченному по правам ребенка, в областную прокуратуру! В результате: бесконечные проверки, плачут учителя, увольняются с работы, стресс и огорчение. Учителей, любящих цыганских детей, найти сложно. Наши учителя – профессионалы. Мы постоянно оправдываемся перед ними, в том, что мы не жалуемся. Мы встаем на их защиту, нас все устраивает. Очевидно, гранды, которые получает «Мемориал» из Швеции и Франции очень привлекательны и заманчивы, именно поэтому, чем больше шума и недовольства властью, школой, тем больше денег получает «Мемориал», официально признанный прокуратурой иностранным агентом. Разжигание вражды, создание конфликтных ситуаций, искусственное нагнетание эмоций – вот методы этой псевдонаучной организации. Помощи никакой, только слова и выступления: в прессе, на телевидении, во Франции, Швеции, Германии... ездят по миру на разные конференции, собирают всю грязь и нелепости. Конечно, интереснее с трибуны в Женеве кричать лозунги, приклеивать ярлыки: гетто, сегрегация, дискриминация, апартеид, чем работать с цыганскими детьми в Осельках. Осенью 2013 года вопрос об обучении наших детей «Мемориал» выносит на рассмотрение комиссии ООН. Разве они имеют на это право? Они имеют право оценивать работу образовательного учреждения? Нашли нарушителей: все до одного ребенка школьного возраста посажены за парты, учатся, в меру своих способностей осваивают программу, как дети других национальностей: кто лучше, кто хуже. Мы будем защищать школу!!! Мы, весь табор, просим Вас оградить нас и нашу школу от посягательств «Мемориала» в законном порядке, предусмотренном Российской Федерацией.

В настоящее время есть информация о том, что новое здание Осельковской школы будет построено в 2017 году. Вот тогда почва у «Мемориала» будет выбита. Но мы все равно хотим, чтобы при строительстве школы наше желание учли: учиться в отдельных классах всем вместе, мы привыкли жить общиной. Так нашим детям комфортнее. Кому как не нам решать это?! Именно нам, а не «Мемориалу». Мы знаем это лучше.

В нашем таборе живут небогатые люди, все семьи нашего табора – многодетные и малообеспеченные, поэтому школа находит возможность помочь нам: наших детей одевают, снабжают учебниками, школьными принадлежностями, кормят. Мы расцениваем это, как заботу Российских властей о социально незащищенных слоях населения. Благодарны за доброту и участие. По просьбе всех жителей табора, учитывая наши национальные традиции (цыгане не едят в столовых, дети не едят каши, мы не готовим им борщи), мы получаем вместо завтраков и обедов – продукты и готовим завтраки и обеды из этих продуктов нашим детям дома сами с учетом цыганского уклада. Сейчас, «благодаря» обществу «Мемориал» нам хотят запретить такую форму питания, говорят, что это нарушение – очень просим Вас, Юрий Яковлевич, войти в наше положение и сделать исключение для наших детей. Продуктовый паёк – это наша жизнь, это сытые дети и старики. Кому будет лучше, если каши и борщи будут в ведре. Просим Вашей помощи и защиты.

Подписываемся всем табором под каждым словом:

1. В. Фед. Барон Цыганского табора
2. Фед. Михайл М. Г.
3. Фед. Михайл Ф. А.
4. Миса. Михайл Демиралго С. Бабушка 12 внуков.
5. Фед. Михайл - р. М. отец 4 детей.
6. Миса. Михайл Мария Ана. мать 4 детей.
7. Фед. Белоградова П. А. Бабушка 8 внуков.
8. Миса. Михайл С. Х. Бабушка 18 внуков.
9. Михайл Михайл Х. Г. мать 6 детей.